

Узбекистан проведет международный авиафорум и пригласит туда крупнейших лоукостеров



Узбекистан в начале будущего года планирует провести крупный международный авиационный форум, куда будут приглашены ведущие игроки отрасли. "Мы планируем провести большой авиационный форум для того, чтобы пригласить в Узбекистан авиакомпании и лоукостеры, а также крупнейших операторов аэропортов, чтобы показать наши возможности. Я думаю, что в следующем году - в феврале или марте мы его проведем. Это позволит расширить нам возможности по удобному доступу в Узбекистан для иностранных туристов и наоборот открыть мир для наших граждан", - рассказал в ходе пресс-конференции в Ташкенте вице-премьер Азиз Абдухакимов.

По его словам, благодаря форуму у властей Узбекистана появится возможность обсудить с руководством компаний напрямую возможное сотрудничество.

"Мы надеемся, что после мероприятия ряд лоукостеров и авиакомпаний заинтересуется полетами в Узбекистан, также возможно операторы захотят взять наши воздушные гавани в управление", - отметил он.

Напомним, что "Узбекистон хаво йуллари" запустила процесс по превращению в гибридную авиакомпанию. Что под этим понимается? Гибридная авиакомпания продолжит летать по некоторым направлениям двумя классами (бизнес и эконом - прим. редакции), а по некоторым - только экономическим, то есть фактически станет на этих маршрутах лоукостером.

Источник